
ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL

READ AND SAVE THIS INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE

INabb014_CA

AA1-088 AA1-088V01





 

Size (unfolded with max height)    100x39x103.5cm (39.4x15.4x40.7 inch)

Size ( fo lded)                          104.5x13.8x37cm (41.1x5.4x14.6 inch)

Deck size                                   46x13.5cm (18.1x5.3 inch)

Wheel diameter                           20 cm (7.9 inch)

Maximum load                           100 kg

Bearings                                   ABEC9

Mater ia l :  PP (handles);  ABS, PU (wheels);  a luminum (deck, steer ing 
                tube)
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1. Grip
2. Handbrake lever
3. Grip bracket
4. Handlebar stem
5. Deck
6. Rear brake
7. Wheels

8.   Kickstand
9.   Release clamp
10. Handlebar clamp
11. Locking bu�on
12. Protec�ve cover
13. Locking bu�ons
14. Folding lever



Unlatch the clamp at the bo�om.

Li� the handlebar stem upright. A click will be heard when the bu�on locked.

Latch the clamp before riding.

Pull out the handlebar from the fasteners

Open the top protec�ve cover,press the bu�ons of the handlebar andinsert
the handlebar into the T bar. It will snap into a appropriate place. 

Close the protec�ve cover.

Unlatch the handlbar clamp.

Press in the spring-loaded bu�on, pull up or press down on the handlebar
un�l the spring-loaded bu�on locks in the desired posi�on.

Latch the handlebar clamp to secure.

Moun�ng the steering wheel handlebar

Adjus�ng the height of the handlebar stem

ATTENTION!  The product can only be used when the locking bu�on has 
“snapped” into one of the three holes provided for this purpose, and then the 
stem has been secured with a fixing clamp. Danger of accident!



Unlatch the clamp.

Pull the folding lever up and pull the stem down towards the deck.
(Tips: you can step on the deck and pull the stem with on hand.)

Latch the clamp.

Place one foot on the floor and place other foot on the deck.

To brake, release the grip or depress the brake lever or jam on the rear brake.

Locate the kickstand on the side of thescooter’s deck.





TROTTINETTE

Le manuel d’instruction s’applique aux différentes 
versions couleur du produit.
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Tai l le (dépl iée avec la 
hauteur maximale)                     100x39x103.5cm (39.4x15.4x40.7 inch)

Tai l le (pl iée)                        104.5x13.8x37cm (41.1x5.4x14.6 inch)

Tai l le du plateau                        46x13.5cm (18.1x5.3 inch)

Diamètre des roues                    20 cm (7.9 inch)

Charge maximale                       100 kg

Roulements                               ABEC9

Matér iau :  pp (guidon);  ABS, PU (roues);  a luminium (plateau, tube 
                de direct ion)

1 Utilisation prévue

Le respect des instructions permet une utilisation de la trottinette en toute sécurité.
Pour assurer la meilleure utilisation du produit, lisez attentivement les instructions 
de fonctionnement avant de commencer à utiliser la trottinette et conservez ces 
instructions pour référence ultérieure.
Ce produit est pour un usage extérieur uniquement. Idéal pour les promenades en 
famille et les activités de plein air. Il permettra d’améliorer l’état du corps et la 
coordination, et de développer la capacité à maintenir l’équilibre.
Ce produit n’est pas un jouet. Veillez à ce que les enfants de moins de 3 ans 
n’utilisent pas la trottinette.
La trottinette est conforme à la norme FR 14619 :2019

2 Spécifications techniques

3 Recommandations et précautions en matière de sécurité

1. Veuillez lire ce manuel dans son intégralité avant l’utilisation du produit
2.AVERTISSEMENT ! L’utilisateur de la trottinette doit porter un équipement de 
   protection approprié (casque, genouillères, poignets et coudes).
3. Portez toujours les chaussures lorsque vous conduisez la trottinette.
4.ATTENTION! Le produit n’est pas conforme aux réglementations de la circulation. 
   Il ne peut pas être utilisé sur les routes.
5.L’utilisation du produit dans le trafic et dans les endroits non destinés au jeu peut 
   mettre en danger votre santé et votre vie.



6.AVERTISSEMENT ! Il est nécessaire de s’assurer que les utilisateurs ayant un 
   poids corporel de plus de 220 livres ne doivent pas conduire cette trottinette.
7.La trottinette doit être utilisé avec soin, car il nécessite une bonne agilité, la capacité 
   de diriger et de garder son équilibre afin d’éviter les chutes et les collisions, qui 
   pourraient causer des blessures à l’utilisateur et d’autres personnes.
8. Ne pas conduire dans l'obscurité.
9. Il est recommandé de porter des éléments fluorescents lors de l'utilisation de la 
    trottinette.
10. Le risque de déraper et de tomber ou de heurter quelque chose est présent lors 
    de la conduite sur des surfaces lisses.
11. AVERTISSEMENT ! En raison des petites pièces saillantes, l'assemblage doit 
    toujours être effectué entièrement par un adulte.
12. Le produit ne doit être utilisé que par une seule personne à la fois.
13. Il est recommandé de toujours faire appel à un spécialiste pour toute réparation 
     de la trottinette.
14. ATTENTION ! Le produit n'est pas destiné à sauter !
15. ATTENTION ! Ne modifiez pas ou ni altérez le produit d'une manière qui pourrait 
     mettre en danger la sécurité de l'utilisateur.
16. ATTENTION ! Vérifiez toujours si les éléments d'assemblage sont montés 
     correctement. Vérifiez toujours le mécanisme de verrouillage du tube de direction 
     de la trottinette et le réglage de la hauteur du tube de direction. Veillez à ce que 
     les vis et les écrous sont correctement serrés.
17. Arrêtez immédiatement d'utiliser le produit si vous constatez des dommages sur 
     la structure.
18. ATTENTION ! Lorsque vous montez ou démontez le produit, faites attention aux 
     endroits où votre main pourrait se coincer ou se blesser.
19. Lorsque vous utilisez le produit, faites toujours attention aux autres personnes et 
     conduisez toujours à une certaine distance des autres participants à la circulation.
20. N'utilisez le produit que sur une surface plane, loin des rues et des lieux 
     fréquentés. Évitez l'eau, les surfaces abruptes ou couvertes de glace, les bosses 
     et les escaliers.
21. Ne vous accrochez à rien sur les poignées pendant la conduite.
22. Avant de conduire la trottinette, assurez-vous qu'il n'y a pas de fosses, de trous. 
     Des pierres ou bosses sur la surface qui pourraient causer une chute et des 
     blessures corporelles.
23. ATTENTION ! N'utilisez jamais le produit lorsque la visibilité est faible ou lorsqu'il 
     fait sombre !
24. AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas le produit dans de mauvaises conditions 
     météorologiques - par exemple en cas de pluie. Risque de glissade.
25. ATTENTION ! Le frein peut devenir chaud après un certain temps d'utilisation de 
     la trottinette, ne le touchez pas avant qu'il ne refroidisse - risque de brûlures !
26. Conservez ce manuel, et son emballage si possible.



4 Explications des symboles

Veuillez lire ce manuel.

Symbole indiquant que le fabricant a contribué financièrement 
à la construction et à l’exploitation du système de récupération 
et de recyclage des matériaux d’emballage.

Symbole indiquant le matériau de l’emballage est fait de carton 
ondulé.

Portez de l’équipement de sécurité - un casque et des 
coussinets pour protéger les mains, les poignets, les coudes et 
les genoux.

5 Contenu du kit

Le kit comprend les éléments suivants :

QTE Nom de l’élément

Trottinette

Manuel

Kit d’outils (1 clé × Allen, 2 × vis avec écrou)

Ouvrez l’emballage et retirez soigneusement la trottinette. Vérifiez si le produit est 
intact et n’a pas de dommages. S'il manque un élément ou si le produit est 
endommagé, n'utilisez pas le produit, mais contactez le vendeur. Conservez 
l'emballage ou jetez-le conformément à la réglementation locale.

Attention ! Pour assurer la sécurité des enfants, ne laissez pas 
les pièces d’emballage (sacs en plastique, boîtes en carton, 
éléments en polystyrène expansé, etc.) librement accessibles. 
Risque d’étouffement !



6 Structure

1. Poignée
2. Levier de frein à main
3. Support de poignée
4. Potence de guidon
5. Plateau
6. Frein arrière
7. Roues

8. Béquille
9. Levier de déverrouillage
10. Levier du guidon
11. Bouton de verrouillage
12. Housse de protection
13. Boutons de verrouillage
14. Levier de pliage



7 UTILISATION

1.Déverrouillez le levier en bas.
7.1 Dépliaget

2.Soulevez la potence du guidon à la ver�cale. Un clic se fait entendre lorsque le 
   bouton est verrouillé.

3.Verrouiller le levier avant la conduite.

7.2 Montage du guidon de direction
1.Re�rez le guidon des fixa�ons
2.Ouvrez le couvercle de protec�on supérieur, appuyez sur les boutons du guidon 
   et insérez le guidon dans la potence. Il s'enclenchera dans un endroit approprié.
3.Fermez le couvercle de protec�on.

7.3 Réglez la hauteur de la potence du guidon
1. Déverrouillez le collier du guidon.
2. Enfoncez le bouton à ressort, �rez vers le haut ou appuyez vers le bas sur le 
    guidon jusqu'à ce que le bouton à ressort se verrouille dans la posi�on 
    souhaitée.
3. Verrouillez le levier du guidon pour le fixer.

ATTENTION ! Le produit ne peut être utilisé que lorsque le bouton de 
verrouillage s'est « enclenché » dans l'un des trois trous prévus à cet 
effet, puis que la potence a été fixée avec une pince de fixation. Risque 
d'accident !



7.4 Pliage de la trottinette
1.Déveouilliez le levier, 
2.Tirez le levier de pliage vers le haut et �rez la potence vers le bas vers le plateau.
   (Conseils : vous pouvez marcher sur le plateau et �rer la potence avec à portée 
   de main.)
3.Verrouillez le levier.

7.5 Conduite, freinage, stationnement
1.Placez un pied sur le sol et l'autre sur le plateau.
2.Pour freiner, relâchez la poignée ou appuyez sur le levier de frein ou bloquez le 
    frein arrière.
3.placez la béquille sur le côté du plateau de la tro�ne�e.
NOTE : Le produit ne doit être garé que sur une surface plane.

7.6 Remplacement des roues et des roulements
ATTENTION : L’état des roues et des roulements doit être observé. 
Utilisez des roues et des roulements corrects. Les roues de diamètres 
ou de roulements différents avec des paramètres différents peuvent 
modifier les caractéristiques de conduite et entraîner un risque pour la 
sécurité de l’utilisateur.
En raison de l’u�lisa�on du produit, les roues et les roulements s’usent parfois. Le 
niveau d’u�lisa�on dépend des condi�ons météorologiques, du type de surface, 
du poids corporel, du matériau et de la dureté des roues. Il est recommandé de 
changer de roues et de roulements de temps en temps.
Faites rappel toujours à un spécialiste pour remplacer les roues et les roulements.



8 Entretien et nettoyage

L’entre�en régulier améliorera la sécurité de la tro�ne�e.

1. Il est recommandé de ne�oyer et de sécher soigneusement le produit après 
    u�lisa�on. Enlevez les pe�ts cailloux et autres objets qui ont pu se coincer 
    dans les roues ou les pa�ns. 
2. Essuyez les roulements de roue et les surfaces des pa�ns de traîneau 
    mouillés avec un chiffon sec. 
3. Afin d'éviter la rouille, graissez le côté extérieur des roulements avec un 
    lubrifiant approprié.  
4. Contrôlez régulièrement l'état des roues, des pa�ns de traîneau, la rigidité 
    des points d'assemblage, le blocage de la hauteur du tube de direc�on, le 
    blocage du pliage/dépliage du produit et le plateau (usure ou 
    endommagement de la surface an�dérapante). 
5. Le produit doit être stocké dans un endroit sec.
6.Ne faites aucune modifica�on autre que celle décrite dans ce manuel 
   d’instruc�ons.

Lors du remplacement des roulements et des roues, veillez toujours à ce que que 
les nouveaux éléments sont d’une classe équivalente à ceux de la spécifica�on du 
produit.

Les matériaux d’emballage sont 100% éligibles pour les u�liser comme ma�ères 
premières et ils sont marqués d’un symbole de recyclage. Le recyclage de 
l’emballage doit être effectué conformément à la réglementa�on locale.

Il est recommandé de stocker le produit dans son emballage d’origine.
Stockez toujours le produit dans un endroit sec et ven�lé, hors de portée des 
enfants.
Protégez le produit contre les vibra�ons et les secousses pendant le transport.

9 Réparations

10 Recyclage

11 Stockage et transport




